
Detajli napada na novinara

Ime novinara čije je pravo ugroženo: Medijska kuća u kojoj je zaposlen/a:

Milica Ivanović Dnevni list dopisnica 

Pol: Mesto događaja:

Ženski Vučje, Leskovac

Vrsta povrede: Zakonski član koji je povređen:

Fizički napad

Opis situacije:

 Prema pisanju Blica, novinarka Milica Ivanović je juče napadnuta u kombinatu “Porečje” gde

je bila na novinarskom zadatku. Kada je novinarka postavila pitanje o platama zaposlenih na

nju je nasrnuo direktor pogona hladnjače Goran Živković, uhvativši je za vrat i vukući je za

ruku. Milica Ivanović je bila u društvu sa kolegom iz Večernjih novosti Igorom Mitićem sa kojim

je prethodno razgovarala s generalnim direktorom i od koga su dobili dozvolu da obave

razgovor sa radnicima i da snime proizvodne pogone. Goran Živković, koji se nije predstavio

kao rukovodilac i čiji identitet je novinarka kasnije saznala u policiji, pokušao je da joj zabrani

da napravi još nekoliko fotografija i zahtevao da novinari napuste fabrički krug. “Pošto sam

odbila, uz obrazloženje da imamo dozvolu generalnog direktora, on me je divljački napao”,

ispričala je novinarka Ivanović.

Vlasti su obaveštene:

Da

Policija je odmah stigla na lice mesta a zatim je u policijskim prostorijama napravljen zapisnik,

koji je prosleđen nadležnom tužiocu u Leskovcu. Policija je odmah stigla na lice mesta i potom

je u polcijskim prostorijama napravljen zapisnik, koji je prosleđen tužiocu. Nezvanično,

zamenik osnovnog javnog tužioca u Leskovcu je ovaj napad okaratkterisao kao prekrašajno

delo. - Na taj način je zakon po kome su novinari dobili status službenog lica ignorisan.

Incident je tretiram kao tuča na ulici, iako sam ja u momentu napada bila na službenom

zadatku, pa mi je potez tužioca nelogičan – ogorčena je Ivanovićeva, koja je u međuvremenu

zatražila pomoć lekara u vučjanskom domu zdravlja.Planiram da uložim žalbu, jer napad na

novinara ne sme biti okvalifikovan tako. Uplašena sam i osećam se nebezbedno“, rekla je

novinarka posle incidenta. „Dvadesetčetiri časa posle napada na mene u preduzeću ’Porečje’ i

posle informacije da je tužilac Osnovnog suda u Leskovcu nalożio prekršajnu, a ne krivičnu

prijavu protiv napadača, dobila sam hitan poziv iz Policijske uprave u Leskovcu. Portparol

policije mi je u policijskoj stanici kazao da moram ponovo da dam izjavu o napadu jer je to

tużilac trażio. Nekoliko dana posle izjave, iz tużilaštva sam dobila obaveštenje da je protiv

nasilnika pokrenuta krivična prijava zbog sumnje da je Goran Żivković nadamnom izvršio

krivično delo ugrožavanje sigurnosti iz čl. 138. St.3 Krivičnog zakona Srbije. Pozvana sam da

se tužilaštvu javim 9.decembra ove godine kao svedok. Time je ispoštovan zakon i ja sam

zadovoljna. Ne znam šta se u tih 24 časa desilo i zbog čega je tužilaštvo promenilo stav i

odnos prema napadaču, da li zbog reakcije NUNS i UNU, kao i rekacije udruženja i medija i iz

inostranstva, ili su, jednostavno, shvatili da su prethodnog dana pogrešili”. (23.12.2015.)

Goran Živković iz Vučja koji je 5. novembra ove godine fizički napao dopisnicu “Blica” iz

Leskovca Milicu Ivanović, uplatiće svoju kaznu od 50.000 dinara u humanitarne svrhe. Na

takav predlog Ivanovićeva je pristala u Osnovnom tužilaštvu u Leskovcu koje je Živkovića, po

prijavi policije, gonilo za krivično delo ugrožavanje sigurnosti za koje je zaprećena i kazna

zatvora od 6 meseci do 5 godina.

Slučaj je procesuiran:

Da

Da li su medijska udruženja obaveštena i kako su reagovala:

(06.11.2015.) NUNS je reagovao

http://www.nuns.rs/info/statements/25577/nuns-kazniti-napadaca-na-novinarku-milicu-ivanovic.html

(06.11.2015.) UNS je reagovao

http://www.uns.org.rs/saopstenja/34473/uns-kazniti-napadace-na-novinare-jugmedije-i-politike.html


